

以奋发有为的精神 把新时代中国特色社会主义不断推向前进

——各地干部群众掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

■ 新华社记者

连日来,各地干部群众以各种形式深入学习贯彻党的二十大精神,畅谈新时代党和国家事业取得的伟大成就,认真领悟党的二十大提出的中心任务和战略部署,结合实践谋划落实措施。

大家一致表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的二十大提出的各项部署上来,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义不断推向前进。

畅谈伟大变革

时下,广西百色一片丰收景象,一批批农产品通过便捷的交通网络发往四面八方。

2020年底实现脱贫;过去十年农村居民可支配收入年均增长11.3%……谈到百色的山乡巨变,入村宣讲党的二十大精神的百色市乡村振兴局副局长杨杰兴感慨:“以习近平同志为核心的党中央带领我们如期打赢脱贫攻坚战,这是彪炳中华民族发展史册的历史性胜利。这十年,习近平总书记带领亿万人民撸起袖子加油

干、风雨无阻向前行,非凡成就带给我们巨大信心和力量。”

东海之滨,港阔水深、船来货往,一片忙碌的宁波舟山港梅山港区见证中国经济持续涌动的活力。

“把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,我国经济实力实现历史性跃升。”宁波梅东集装箱码头有限公司董事长阮立新表示,宁波舟山港深入长江经济带,串起欧亚大陆桥,年货物吞吐量连续13年位居全球第一,就是加快构建新发展

格局的生动缩影。港口的成功实践,充分显示了习近平新时代中国特色社会主义思想的实践伟力,展现了中国特色社会主义制度的优势和活力。

认真学习二十大报告,甘肃武威国家农业科技园区管委会干部高静涛对“生态环境保护”发生历史性、转折性、全局性变化”共鸣强烈:“近年来,我们开展沙漠无土栽培等工作,沙漠种植经济林果和生态防护林变为现实。实践充分证明,坚持绿水青山就是金山银山理念,我们正走出一条生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。”

十年来,深居内陆腹地的重庆已拥

有长江黄金水道、西部陆海新通道等物流大通道,汽车、电子等产业拔节生长。

重庆市政府口岸和物流办公室主任巴川江说,正如报告指出,改革开放和社会主义现代化建设深入推进,书写了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章。“习近平总书记号召我们为实现党的二十大确定的目标任务而奋斗,我们要加快建设西部陆海新通道,持续做好通道带物流、物流带经货、经货带产业文章。”

新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑

意义。

“党的十八大以来,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。”贵州省黔西南布依族苗族自治州州委书记陈旭说,要始终在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,将党的二十大精神转化为推动高质量发展、创造高品质生活的生动实践,紧扣乡村振兴,以产业兴旺为抓手,奋力开创民族地区各项事业发展新局面。

感悟思想伟力

“中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。”习近平总书记在二十大报告中的精辟论断,成为广大干部群众的深刻共识。

“习近平新时代中国特色社会主义思想是推动新时代党和国家事业不断向前发展的科学指南。”中国地质大学(武汉)党委书记黄晓玫说,踏上新征程

程,我们要坚持用党的创新理论凝心铸魂,多种形式推动党的二十大精神进校园进课堂,更好地为党育人、为国育才。

盖起蔬菜大棚、建起苗木基地、引进食品加工企业……近年来,山西省岢岚县宋家沟村“一年一个变”。

“村里乡亲们的生活越来越好,这就是习近平总书记强调的‘坚持人民至上’的生动体现。”亲历山乡蝶变的村党支部书记游存明感慨地说,“基层

党组织要在乡村振兴一线带领乡亲们团结一心加油干,不断把乡亲们对美好生活的向往变为现实。”

返回工作岗位后,党的二十大代表、国网山东省电力公司超高压公司变电检修中心电气试验班副班长冯新岩马不停蹄地宣讲大会精神。他表示,要更加全面系统深入领悟党的创新理论,在本职工作中自觉运用指导实践,立足岗位推进能源清洁低碳安全高效利用。

“只有植根本国、本民族历史文化

沃土,马克思主义真理之树才能根深叶茂。”新疆生产建设兵团第三师图木舒克市党委宣传部常务副部长王建波表示,党的十八大以来,新疆深入开展文化润疆,增进文化认同。“新疆是文化艺术创作的富矿,我们要深入贯彻党的二十大精神,充分利用新疆历史文化遗产,丰富各族群众文化生活,让精彩的新疆故事走出新疆、走遍全国、走向世界,增强中华文化的传播力和影响力。”

拥有科学理论的政党,才拥有真

理的力量;科学理论指导的事业,才拥有光明前途。

“不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,是当代中国共产党人的庄严历史责任。”国家税务总局西藏自治区税务局党委副书记、局长曹杰锋表示,要深刻领会党的创新理论的道理学理哲理,在税务系统防控风险、优化服务等方面坚持问题导向、持续守正创新,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻落实到工作的各方面全过程。

蓝图催人奋进

从二〇二〇年到二〇三五年基本实现社会主义现代化;从二〇三五年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国……报告绘就的现代化蓝图催人奋进。

土地勘察平整、工程水电保障、项目设备准备……海南洋浦港正在加快开展封关项目建设,奋力提升港口现代化水平。

“海南自由贸易港建设是中国式现代化的生动实践。”儋州市市长、洋浦管委会主任邹广说,要深入学习贯彻党的二十大精神,将深化儋州洋浦

一体化发展置于落实中国式现代化重大部署中思考和行动,在区域协调发展格局中发挥示范引领作用。

“经济实力、科技实力、综合国力大幅跃升”“实现高水平科技自立自强,进入创新型国家前列”……报告中提及二〇三五年我国发展的总体目标中,“科技”是关键词。

江西省定南县委书记龙小东体会深切:“未来我们要通过推动战略性新兴产业融合集群发展,持续壮大光伏、生物医药等产业,构建一批新的增长引擎,推动定南县高质量发展。”

同样感受深刻的还有“全国五一劳动奖章”获得者、中车长春轨道客车股份有限公司转向架制造中心焊接产线组工人王善更。“报告提出坚持尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造,给技能人才成长指明了方向。”他表示,要把握时代机遇,进行更多岗位技能创新,把“中国制造”金名片擦得更亮。

宁夏,曾经的生态环境脆弱之地变成了游客络绎不绝的风景区。宁夏银川市生态环境局副局长李佳说,党的二十大对促进人与自然和谐共生作出重大部署。作为生态环境领域的基层干部,要把二十大精神带到工作一线,坚定不移推进美丽中国建设、推动

绿色发展。

“增进民生福祉,提高人民生活品质”“着力促进全体人民共同富裕”……3万多字的报告,“人民”贯穿始终。反复研读报告,天津市西青区人民政府政务服务办公室投资项目审批科科长高博表示,要用具体行动让党的二十大精神在基层生根,充分倾听群众的声音,通过为民办实事托起百姓的幸福生活。

学习报告后,党的二十大代表、场地自行车奥运冠军钟天使说:“作为一名体育人,我要积极传播运动健康理念,为建设健康中国、提高全民身体素质贡献自己的力量。”

新蓝图鼓舞人心,谋新篇踔厉前行。

深秋,乐化高速公路工程项目像一条长龙蜿蜒而来,一头扎进群山中。在这里,青海首座高速公路螺旋曲线桥右幅最近实现顺利合龙,我国西部地区公路建设取得进一步进展。“总书记强调,新征程上,我们要始终保持昂扬奋进的精神状态。”青海省交通建设管理有限公司乐化高速项目办主任沈建青说,我们要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,努力攻克工程技术难关,扎实推进公路基础设施建设,用一砖一瓦绘就更美好的明天!

(新华社北京10月31日电)

广告·热线:66810888

公 告

就海口市金沙湾片区XY0103016、XY0103017地块国有建设用地使用权挂牌出让事宜,我局于2022年10月25日在《海南日报》刊登网挂(2022)065号挂牌出让公告,现因故终止上述地块挂牌出让活动。

海口市自然资源和规划局

2022年11月1日

招标公告

兹有海南省技师学院中国(海南)康养高技能人才培训基地项目设计施工总承包(EPC)及监理招标代理单位。

一、项目概况:拟建一栋总建筑面积11100m²的综合楼,包括土建等专业工程及配套工程。

二、工程地址:澄迈县老城镇南海大道4号。

三、完成项目设计施工总承包(EPC)及监理招标工作。

四、资格条件:具有独立法人资格,有效的营业执照等(详见招标文件)。投标人须于2022年11月3日16:00前与联系人报名领取招标文件。

联系地址:海口市国兴大道海航豪庭寓三楼代建部
联系人:梁工 电话:13876740150

海南建设工程股份有限公司

公告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我公司将于2022年11月1日至15日(凌晨00:00~24:00)对固网语音系统进行优化。届时如果发现固定电话的呼叫转移、热线服务、闹钟服务、缩位拨号、免打扰等功能无法正常使用,请在固定电话上重新登记激活。

不便之处,敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2022年11月1日

车辆转让公告

项目编号:QY202210HN0263

受委托,按现状公开转让琼AGY121森林人和琼AJN328纳智捷两辆小型普通客车。挂牌价分别为64300元和17500元。

公告期为:2022年11月1日至2022年11月14日。

对竞买人的基本要求及条件等详情请登录海南产权交易网(<http://www.hnqc.cn>)、海南省公共资源交易网(<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>)查询。联系方式:海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所,电话:66558007麦先生、66558023李女士;海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口,联系电话:65237542刘女士。

海南产权交易所

2022年11月1日

资讯广场



精致广告、收益无限

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年,全国连锁

分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地

产项目等典当贷款业务。

正规专业、快

速灵活、高额利息。

海口公司:国银玉沙

路椰城大厦一层,电话:68541188,

68541288,13307529219。三亚公

司:三亚解放路第三市场旁,电话:

88558868,13518885998。

公告送达

公告

海南星农生态科技有限公司:

本委受理申请人尹楠与你公司劳

动争议一案(海劳人仲案字

(2022)第480号),现依法向你单

位公告送达。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2022年10月31日

海劳人仲裁字(2022)第654~660

公告

海南天奋实业有限公司:
本委已经受理申请人龙晓与被申请人海南天奋实业有限公司劳动争议案,定于2022年12月26日上午9点开庭审理(海劳人仲案字(2022)第884号)。因无法送达你公司,限你公司在公告之日起30日内来本委(地址:海口市西沙路4号,联系电话:0898-66751119),逾期视为送达。如不服本裁决,可在公告期满后15日内向人民法院起诉,逾期本裁决即发生法律效力。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2022年10月31日

公告

海南茱莉亚国际贸易有限公司:
本委受理申请人王蝶、丁艳、冯宗江、周惠敏、符华健、符传道、曾少强与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2022)第337~343号)已审

理终结,现依法向你公告送达本委

海劳人仲裁字(2022)第654~660

2022年10月31日

公告

海南茱莉亚国际贸易有限公司:
本委受理申请人王蝶、丁艳、冯宗江、周惠敏、符华健、符传道、曾少强与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2022)第337~343号)已审

理终结,现依法向你公告送达本委

海劳人仲裁字(2022)第654~660

2022年10月31日

公告

海南茱莉亚国际贸易有限公司:
本委受理申请人王蝶、丁艳、冯宗江、周惠敏、符华健、符传道、曾少强与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2022)第337~343号)已审

理终结,现依法向你公告送达本委

海劳人仲裁字(2022)第654~660

2022年10月31日

公告

海南茱莉亚国际贸易有限公司:
本委受理申请人王蝶、丁艳、冯宗江、周惠敏、符华健、符传道、曾少强与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2022)第337~343号)已审